Сортамент и область применения труб для магистральных газо- и нефтепроводов

 

Нормы и схемы погрузки труб в вагон

При расчете нормы загрузки вагона используются размеры стандартного полувагона (высота 2 м 060 см, ширина 2 м 878 см, длина 12 м 118 см). Следует учитывать, что кроме стандартных полувагонов существуют так называемые полувагоны повышенной загрузки, у которых высота вагона превышает стандартную на 0,4-0,5 м. Но при данном обстоятельстве не стоит забывать, что по Инструкции ТУП (Технического Условия Погрузки) запрещается грузить вагоны "с горкой". При укладке трубы в вагон, используются прокладки между горизонтальными рядами в основном из доски в среднем толщиной 0,025 м. Также с обоих торцов вагона используется прокладка из бруса.

При расчете, как правило, берется длина трубы, в среднем приравненная к 11-11,5 м. Далее следует рассчитывать количество труб в горизонтальном расположении и количество труб в вертикальном положении, исходя из параметров самого вагона, после чего умножать общее количество полученных труб на средний метраж, и окончательно полученное значение умножить на вес погонного метра требуемой позиции.
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Стандарты Труб
Для того, чтобы быть уверенным в наилучшем качестве труб, рекомендуем выбирать товар, соответствующий ГОСТ. Перед тем, как поступить в продажу, трубопрокат по ГОСТ проходит многоступенчатую проверку по важнейшим показателям. Отбор проходят только те изделия, которые четко соответствуют всем установленным нормам.

Наша компания рада предложить вам трубы по ГОСТ в широком ассортименте. Вся продукция поставляется непосредственно от лучших российских производителей, что гарантирует высокое качество и оптимальную цену.

Трубы по ГОСТ 10704-91
Данный стандарт установлен на сортамент стальных прямо шовных электросварных труб. Данный ГОСТ строго прописывает размеры труб. По длине трубы производятся мерной немерной длины. Трубы, диаметр которых превышает 426 мм изготавливаются только немерной длины.

Трубы по ГОСТ 10705-80
Данный стандарт распространяется на стальные прямо шовные электросварные трубы с диаметром сечения от 10 мм до 530 мм. Для производства труб используется низколегированная углеродная сталь. Изделия применяются для трубопроводов различного назначения. Данный стандарт не распространяется на трубы, которые применяют при устройстве тепло электронагревателей.

Трубы по ГОСТ 10706-76
Данный стандарт распространяется на электросварные прямо шовные трубы общего назначения с диаметром сечения от 426 мм до 1620 мм. Стандарт устанавливает довольно жесткие требования к количеству поперечных швов, ударной вязкости металла, к усилению внутреннего шва, а также к фаске на конце трубы.

Трубы по ГОСТ 20295-85
ГОСТ 20295-85 устанавливает стандарты на стальные сварные трубы диаметром сечения от 159 мм до 820 мм. Данный тип труб наиболее широко используется для монтажа магистральных нефтепроводов или газопроводов. Указанный ГОСТ допускает колебание длины изделий от 10,6 м до 11,6 м.

Трубы по ГОСТ 8731-74
Настоящий стандарт распространяется на трубы стальные бесшовные горячедеформированные, произведенные из легированной либо углеродистой стали. В соответствии с указанным ГОСТом не допускается изготовления термически обработанных труб. Кроме того, на поверхности изделия не должно быть закатов, трещин или рванины.

Трубы по ГОСТ 8732-78
Указанный ГОСТ распространяется на трубы общего назначения, а также на бесшовные горячедеформированные трубы. Диаметр изделий может составлять от 20 мм до 50 мм. Согласно стандарту допускается производство труб мерной, немерной и приблизительной длины, а также длины, кратной мерной

